

UNIVERZITA PARDUBICE

Fakulta zdravotnických studií

**Posudek oponenta bakalářské práce**

**Název práce:** Hluboká žilní trombóza dolních končetin – příčiny a léčba pacienta

**Autor práce:** Renáta Guttenová

**Studijní program:** bakalářský, B5341 Ošetřovatelství

**Studijní obor:** Všeobecná sestra

**Akademický rok:** 2011/2012

**Typ práce:** teoreticko - výzkumná

**Oponent práce:** Mgr. Hana Ochtinská

<b>Kritéria hodnocení práce</b>	<b>Hodnocení 1 - 2 - 3 - 4</b>
<b>Všeobecná charakteristika práce</b>	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	2
Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	2-
Odborný přínos	2-
Stupeň obtížnosti práce	3
<b>Posouzení výzkumné části (pokud je součástí práce)</b>	
Stanovení výzkumného problému	2
Formulace výzkumného záměru a vytýčení cílů práce	2
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	2
Splnění cílů práce	2
<b>Posouzení praktické části (pokud je součástí práce)</b>	
Formulace cíle práce	
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	
Kvalita výsledků praktické části	
Splnění cílů práce	
<b>Práce s odbornou literaturou</b>	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1-
Správnost bibliografických citací a odkazů	1-
<b>Formální stránka práce</b>	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (směrnice UPa)	2-
Jazyková úroveň práce	2
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	2

### **Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:**

Studentka Renáta Guttenová vypracovala teoreticko-výzkumnou práci na téma: Hluboká žilní trombóza dolních končetin – příčiny a léčba pacienta. Téma hodnotím jako aktuální.

Práce je rozdělena do dvou základních částí. Poměr jednotlivých částí je 10 stran teoretické a 18 stran výzkumné části.

V teoretické části se autorka zabývá anatomii žilního systému a charakteristikou nemocí povrchových a hlubokých žil dolních končetin. Tato část, která nemá souvislý text, je krátká, doporučovala bych ji rozšířit o další kapitoly. Dále se v této části vyskytují zkratky, které nejsou při prvním uvedení rozepsané a některé nejsou ani v seznamu zkratek. Také je zde špatně citovaná literatura a chybné pojmenování některých pojmů. Autorka uvádí otok latinsky tumor.

Ve výzkumné části si autorka stanovila tři výzkumné otázky. Avšak otázky nejsou výzkumné. Hlavním cílem bylo zjistit nejčastější příčiny vyvolávající vznik hluboké žilní trombózy dolních končetin, zjistit nejčastější lokalizaci v žilním systému a nejčastěji volený způsob léčby. Jako metodu výzkumu si zvolila anonymní dotazník a získané informace zpracovala ve formě tabulek a grafů. Otázka č. 2 a 3 mají zbytečně uvedenou tabulku i graf.

Kapitolu diskuze a závěr autorka obsahově obrátila. V závěru diskutuje velmi krátce o výzkumných otázkách a v diskuzi uzavírá problematiku hluboké žilní trombózy.

Při zpracování teoretické části autorka čerpala z 16 zdrojů české literatury.

Autorka cíle práce splnila, bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

### **Doplňující otázky pro obhajobu bakalářské práce:**


1. V grafu č. 4 na straně 25 uvádíte jiné příčiny. O jaké příčiny se jedná?
2. V dotazníku u otázky č. 13 se ptáte na znalost rizik hluboké žilní trombózy (ano, ne, částečně). Vědí. Vaši respondenti, kteří odpověděli kladně, jaká konkrétní rizika mohou nastat?

<b>V ý s l e d n á k l a s i f i k a c e</b> (možnosti klasifikace - výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl)	<b>Velmi dobře minus</b>
--	------------------------------

**Doporučuji / nedoporučuji \* bakalářskou práci k obhajobě.**

Dne: 8.8. 2012

.....

  
Mgr. Hana Ochtinská

\*  
Vyhovující podtrhněte